
     
     
     

Antecedentes.:   Su solicitud de acceso a
información pública
N°AE009T0003111, de 24 de
abril de 2023. 

Materia.: Responde solicitud de acceso a
información pública. 

     
     
     

De : Comisión para el Mercado Financiero 

A : HUGO SALAZAR VEGA - Caso(2066365) 

    

A través de su solicitud de acceso a la información pública del antecedente, usted ha requerido dentro del
marco de la Ley de Transparencia de la Función Pública y de Acceso a la Información de la
Administración del Estado, aprobada por el artículo primero de la Ley N° 20.285 sobre Acceso a la
Información Pública, en adelante Ley de Transparencia, lo siguiente:

SOLICITUD REALIZADA: Solicito los siguientes antecedentes de los representantes legales de las
entidades que se indican, nombre completo; rut; domicilio. - SCOTIA CORREDORES DE
SEGUROS; - PENTA VIDA SEGUROS DE VIDA S.A. OBSERVACIONES: Necesito los antecedentes
antes mencionados en virtud de proceder a realizar acciones legales en contra de estas entidades. En
representación de don Álvaro Montesino Donoso. (Adjunto mandato judicial). Hugo Alfredo Salazar
Vega. Abogado. Mandatario Judicial.

En respuesta a su solicitud, se informan los siguientes datos:

SCOTIA CORREDORA DE SEGUROS CHILE LIMITADA 
Representante legal: Sebastián Hamilton Santos 
Domicilio: Avenida Costanera Sur N°2710, piso 15, Las Condes 

PENTA VIDA SEGUROS DE VIDA S.A.: 
Representante legal: Carlos Enrique Celis Morgan 
Dirección: Hendaya N°60, piso 7, oficina 702, Las Condes.        

Ahora bien, sobre el RUT de cada representante, cabe precisar que el propósito con el cual se recolectó
dicha data es de supervisión y fiscalización, por lo cual los titulares de esta, atendido lo señalado en la Ley
19.628, Sobre protección de la Vida Privada, no dispusieron que su tratamiento se extendiera hasta la
difusión y publicidad. Junto con lo anterior, dada la naturaleza de esta información se configuran las
siguientes causales de reserva:
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1.  La dispuesta en el artículo 21 número 1 de la Ley de Transparencia, en virtud de la cual se habilita la
reserva de información cuando  su publicidad, comunicación o conocimiento afecte el debido
cumplimiento de las funciones del órgano requerido  

2.  La dispuesta en el numeral 2 del Artículo 21 de la Ley de Transparencia, conforme a la cual los
Órganos de la Administración del Estado se encontrarán impedidos de entregar los antecedentes
requeridos cuando su publicidad, comunicación o conocimiento afecte los derechos de las personas,
particularmente tratándose de su seguridad, su salud, la esfera de su vida privada o derechos de
carácter comercial o económico. 

3.  La dispuesta en el numeral 5 del artículo 21 de la Ley de Transparencia, por aplicación del artículo
28 del Decreto Ley Nº 3.538 de 1980, que crea la Comisión para el Mercado Financiero, en virtud del
cual la Comisión, así como los Comisionados, funcionarios y las personas que, a cualquier título,
presten servicios a dicha entidad estarán obligados a guardar reserva acerca de los documentos y
antecedentes de los que tomen conocimiento con ocasión del ejercicio de sus funciones, así como
documentos, informes y antecedentes que elaboren, preparen o mantengan en su poder o de los que
hayan tomado conocimiento en el ejercicio de dichas funciones, siempre que éstos no tengan el
carácter de públicos. Disposición que tiene el rango de ley de quórum calificado ficta de conformidad
a lo establecido en el artículo 1° de las disposiciones transitorias de la Ley de Transparencia y lo
establecido en la disposición cuarta transitoria de la Constitución Política de la República.

Finalmente, en caso de vencimiento del plazo de respuesta o denegación de la petición, usted podrá
interponer amparo a su derecho de acceso a la información ante el Consejo para la Transparencia dentro
del plazo de 15 días hábiles contados desde la notificación del presente oficio, de conformidad a lo
establecido en el artículo 24 de la Ley de Transparencia.

Visto lo expuesto, esta Comisión ha cumplido con otorgar respuesta a su solicitud de acceso a la
información dentro del plazo establecido en el inciso primero del artículo 14 de la Ley de Transparencia.

Firma por orden de la Presidenta de la Comisión para el Mercado Financiero, en conformidad con lo
dispuesto en la Resolución Exenta N°1679, de 2021.

 
Saluda atentamente a Usted. 

Gerardo Bravo Riquelme
Secretario General

Por Orden del Presidente de la
Comisión para el Mercado Financiero
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